

图片导读



在台北景点讲真相的比利时青年 (第二版) 中科院专家回顾四·二五 (第六版)



台湾嘉义县“真善忍国际美术巡回展” (第七版)



侏儒和巨人或曾分享我们的世界(上) (第八版)

“四·二五”——阻止全面迫害发生的一次努力

文 / 何远村

一九九九年“四·二五”法轮功万人上访是一次机会，一次让政府了解法轮功，了解修炼法轮功的都是些什么人，这些人到底是想要干什么的机会。“四·二五”事件不是镇压的原因，而正是为了阻止全面迫害的发生，一些法轮功学员自发而做的一次规模比较大的努力。

对于“四·二五”，中共的宣传刻意隐瞒了一个最关键的问题：法轮功学员为什么去上访。

“四·二五”事件中，法轮功学员在与信访办官员对话时提出了

三点要求：1) 释放两天前在天津被抓的法轮功学员；2) 给法轮功一个公正合法的修炼环境；3) 允许法轮功的书籍通过正常渠道公开出版。

从这三点诉求就可以看出，在“四·二五”之前，法轮功的修炼环境已经受到来自具体职能部门比如中宣部、公安部个别人的很大干扰，可以说对法轮功打压的序幕已经拉开。如果法轮功学员还不出来维护修炼环境，事态的发展，只能是迅速恶化。

去了一万人，很多吗？当时法轮功的修炼人数高达数千万之多，

你也想去，我也想去，很容易就有一万人。如果组织动员起来，很可能会有几十万、上百万甚至更多的法轮功学员去上访。面对这么多来自主流社会民众的诉求，这场邪恶的迫害也许真的就搞不起来了。但是，法轮功没有采用这种组织动员的方式，因为法轮功的修炼是完全自愿的，炼功来去自由，没有登记，没有花名册，想学就学，想走就走，从来就没有什么严密的组织。

法轮功学员大多数都经历过文革，很多是退休了的老人，就算年轻的也见过“六四”。从暴政的

风风雨雨中走过来的一个群体，他们很清楚跟共产党打交道的后果。到底是什么原因，使他们走了出来呢？

道理很简单。法轮功学员修炼以后，发自内心的要去做一个好人，按照“真善忍”要求自己。很多学员想，这一回只为做好人，应该是最不搞政治的一次吧。正是本着这样朴素的想法，法轮功学员放下了几十年养成的对共产党及其政治运动的恐惧，坦荡的到北京去上访，要求当局给他们一个修炼、做好人的环境，以制止事态的进一步恶化。

事实证明，在中共独裁统治的社会里，尤其是江泽民一伙小人当权的社会里，要求一个做好人的环境也是一种奢望。

看看中国现在的诚信危机。这十多年来，是中国社会道德下滑最快的一个时期，对很多人而言，挣钱就是信仰。这就是中共迫害法轮功带来的后果。信仰成为一个敏感话题，表面上寺庙活动很开放，烧香拜佛很流行，那完全是变异了宗教的本质。制止中共迫害法轮功，让百姓有做好人的自由，有信仰“真善忍”的自由，才是民族的出路。

照顾被迫害致疯的清华学子

(明慧通讯员山东报导) 三十岁的柳志梅女士曾以“山东省第一”的成绩就读清华大学，因为坚持对法轮功的信仰惨遭中共迫害，无辜被判刑十二年，一度被迫害致精神失常。临出狱前她遭到狱方注射毒针，在回家的第三天突然精神失常。日前，照顾柳志梅的当地几位法轮功学员高春红等被警察绑架。

2010年4月16日，莱阳市柏林庄派出所的恶警开着两辆警车到柏林庄镇南臧家疃村，在早上六点多以查流动人口为由，破门而入，绑架了柳志梅和照顾她的四名法轮功学员。抢走了法轮功书籍，并抄走了电视机和一张存折及一些现

金，家里的DVD播放机、手机、摩托车、自行车等生活用品也被抢走。

18日，柳志梅被放回家。其中一位法轮功学员已回家，据说另两位也回到家中，同时遭绑架的法轮功学员高春红现在还被关押在莱阳看守所。

柳志梅被迫害致疯后精神非常脆弱，稍受惊吓便病情加重，已经反复多次。她每次受到一点惊吓就整夜难以入睡，大声喊叫，喊声一会儿象男声一会儿象女声，时时双手护在胸前极度紧张，有时动手打人抓伤人，四五个人合力也难以阻止。往往要恢复很长一段时间甚至数月才能慢慢平静下来，可是好不

容易平静一些之后，稍受惊吓又再复发。

前一段时间，照顾柳志梅的几位法轮功学员付出了很多辛苦。柳志梅在这次被绑架前已经恢复的较稳定，此次野蛮绑架使她受到强烈刺激，还被非法审问深受惊吓，目前回家后状态很不好。

19日，高春红的家人去要人，不法警察不让见，并逼迫家人在所谓的拘留证上签字、交钱，家人很愤慨：柳志梅痴痴傻傻生活无法自理时，父兄都不管，高春红慷慨相助却遭到迫害，天理何在？家人不予配合。

遭洗劫的地点是高春红租住的房屋，柳志梅病重时无人照管，高

高春红被恶警绑架



上图：高春红家被翻的一片狼藉。

右图：被迫害致精神失常、不记得自己年龄的清华学子柳志梅。



春红把她接来安顿在此处，由其他三位法轮功学员轮流照顾。遭不法警察野蛮洗劫后，现在这里一片狼藉。

以苦为乐的七十八岁老人

【明慧周报】澳洲墨尔本现在七十八岁高龄的朱女士，个子不高，精神奕奕，说话底气十足，又不失和蔼。见到她的人如果不问她的实际年龄的话，大都以为她六十多岁。她每天奔波在外，她认为把真相和美好带给身边的有缘人，让人做出正确的选择，是自己的责任。朱女士表示，自己从一个满身是病、做过几个手术的病人变成一个身心健康高尚的人，是法轮大法使她获得了新生。

修炼大法 全身疾病不翼而飞
回忆起当初自己如何走进修炼法轮功的大门，朱女士颇为感慨。她曾身患乳腺癌，做了一侧乳房切除手术。此外胃也被切除三分之二，胆也被摘除了，还有骨质增生、尿路感染、气管炎等慢性疾病，每顿饭前饭后都要吃药，毛病犯时经常去看急诊，人真是很难过。

朱女士说：“我身体上的慢性毛病很多，做了几个手术，体质很差。骨质增生导致不能走路，上下楼都不行，那时非常痛苦，对自己的生命非常悲观，感叹夕阳西



图：七十八岁高龄的朱女士

下。”

一九九八年朱女士从澳洲回到了家乡上海，回去后尿路感染发作了，去看急诊，又做电疗也不见好转。这时一个乳腺癌病友给她介绍了法轮功。她转天就去附近的炼功点炼功，炼了两、三天后马上腿走路就不痛了，药也停了不需要吃了，从此再也没吃过一粒药，没去医院看过一次病。

提高精神境界 家人感动支持
朱女士谈到自己修炼法轮大法后精神上的巨大变化时说：“除了身体上获益巨大，我的精神上也有

变很大，感觉到未来无限美好，真是身心健康啊！生活的各方面都很充实。我就想我怎么样把这么好的功法让更多的人知道，叫别人也得益啊。而且光是炼功还不行，一定要做好人，做更好的人。我对自己在心性和道德上要求更严格。”

朱女士表示，自从得法修炼后她时时注意按照真善忍的标准要求自己。她举了自己在家庭生活中主动改变自己，宽容善待他人的例子。在修炼前她与儿子岳母的关系很紧张，互相之间关系很紧张。

“以前我和老伴与儿子及亲家母同住在一个房子里，亲家母做饭时把不好的东西留给他们，我看到后非常生气，和她吵起架来，觉得自己很冤枉，所以就不跟她说话了。与别人谈起这些事时，自己非常激动生气，甚至都哭了起来。修炼之后我从法上来认识这种因果关系，而且我应该慈悲地对待别人，包容别人，不计较。于是我主动和亲家母搞好关系，她说我做的哪几样菜好吃，那我有空时就做给她吃。我还劝老伴不要计较得失。”

(转第二页)

纽约哥伦比亚大学图片展传递真相

位于纽约曼哈顿上城的“常春藤”名校哥伦比亚大学(Columbia University)内绿草如茵，春花灿烂。四月十二日至十五日，该校的法轮功俱乐部在校园中心地带举办为期四天的“真相图片展”，介绍法轮功真相。二十幅大型图片竖立在校园的中央，很自然地引起了过往师生的注意，人们驻足浏览。

念国际关系研究生的学生A.J说：“这里所讲述的迫害，是人类价值不能接受的，这个政府(中共)在系统地迫害人权，类似于群体灭绝罪。我认为国际社会应该给中国施加压力。”

一位经常去中国的学者向法轮功俱乐部成员表示感谢：一位学生告诉俱乐部的成员，看了真相展板以后，他们在政治课上进行了相关的讨论。

一些中国学生表示要进一步了解法轮功真相，并愉快地接受了庆祝七千万三退(退出中共党、团、队)的《九评共产党》特刊。有几个中国学生听完退党义工的介绍，做了“三退”(退出中共党团队政治组织)。



图：法轮功真相图片展在纽约哥伦比亚大学图书馆前举行

心理学教授罗伯特·克里策曼表示：“哥大信奉言论自由，人们都可以表达自己的观点。”他从展览中看到法轮功学员在中国经历的严重迫害，“法轮功学员遭受了严重迫害。我们应该了解世界其它地方人们的遭遇。他们能在这里展览很好。”

展览的第一天，有两位学生很认真地学了五套功法。一位从阿根廷来的医生在展板前叫了起来：这就是我要寻找的。他一直在尝试各种各样的打坐，希望能找到有效的方式帮助他的病人。他表示法轮功就是他要找的，他要学这个功法并介绍给他所有的病人。